

省政协十届三次会议胜利闭幕

王全书致闭幕词 卢展工郭庚茂等到会祝贺

□晚报记者 张勤

本报讯 昨日下午,圆满完成各项议程后,省政协十届三次会议在郑州胜利闭幕。

省政协主席王全书出席会议并致闭幕词。省政协副主席王训智、靳绥东、邓永俭、袁祖亮、王平、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠和秘书长张秉义在主席台前排就座。

省领导卢展工、郭庚茂、李克、孔玉芳、叶冬松、李新民、曹维新、王文超、连维良、颜纪雄、李柏拴、王菊梅、刘新民、铁代生、储亚平、史济春、秦玉海、张大卫、徐济超、宋璇涛、刘满仓,省军区司令员刘孟合,省高级人民法院院长张立勇,省人民检察院检察长蔡宁,武警河南总队总队长陈进平、政委刘生辉等到会祝贺并在主席台就座。

徐光春、任克礼、林英海、李清林也在主席台就座。

会议由省政协副主席靳绥东主持。下午3时,大会正式开始。大会应到委员864人,实到756人,符合法定人数。

会议表决通过了政协第十届河南省委员会第三次会议政治决议、政协第十届河南省委员会第三次会议关于政协第十届河南省委员会常务委员会工作报告的决议、政协第十届河南省委员会提案委员会关于十届三次会议提案审查情况的报告。

王全书在闭幕词中说,省政协十届三次会议在省委、省政府的高度重视下,经过全体委员和方方面面的共同努力,圆满完成了预定的各项议程。会议自始至终洋溢着广开言路、畅所欲言、合作共事、体谅包容的和谐氛围,是一次坚定信心、团结鼓劲、凝心聚力、求实奋进的大会。

王全书说,今年的“两会”,是在全省经济总体回升向好,但国内外经济环境仍然相当复杂

的背景下召开的。会议作出的各项决策部署,必将广泛团结动员全省各族人民、各界人士更加深入地贯彻落实中央和省委经济工作会议精神,更加信心百倍地推动全省经济社会又好又快发展,继续保持好的趋势、好的态势、好的气势,为“十二五”规划的启动实施奠定良好基础。希望委员们认真学习、传达、宣讲全省“两会”精神,把“两会”精神贯穿于政治协商、民主监督、参政议政的各个环节,联系各方人士,调动各方力量,增进各方团结,凝聚各方智慧,为完成全省“两会”确定的各项目标任务尽职尽责。

王全书指出,省政协要主动顺应科学发展新要求 and 全省人民新期盼,深入研究人民政协事业面临的新情况新问题,努力探索做好新形势下人民政协工作的新途径、新举措,按照重在持续、重在提升、重在统筹、重在为民的要求,助推全省经济建设、政治建设、文化建设、社会建

设和生态文明建设,自觉做到、努力实现坚持党的领导与创造性开展工作的紧密结合、履行职能与服务大局的紧密结合、继承优良传统与勇于改革的紧密结合、巩固共同思想基础与增强学习成效的紧密结合、推进政协工作与加强自身建设的紧密结合。

王全书最后说,让我们紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的中共中央周围,在中共河南省委的坚强领导下,全面贯彻党的十七大、十七届三中、四中全会、中央经济工作会议和省委经济工作会议精神,进一步解放思想、开拓进取,在中国特色社会主义道路上,把人民政协事业推向新水平,为加快中原崛起作出新贡献!

大会在庄严的国歌声中闭幕。

往届省政协副主席刘玉洁、李润田、胡树俭、姚如学、张国荣、胡廷积、杨光喜、张洪华、郭国三、张涛、张汉英、张玉麟、陈义初、毛增华、刘其文、赵江涛等也在主席台就座。

2000大项目带动城镇投资1.3万亿

这些项目将对我省促进产业结构升级、提高技术创新能力具有引领作用



本版看点

“今年“双千”工程力争完成投资超5000亿元

文化惠民工程,不断满足人民群众日益增长的精神文化需求

新建100家以上国家和省级企业研发中心和重点实验室

昨日上午,省十一届人大三次会议召开第二次记者招待会,省委常委、常务副省长李克,省委常委、宣传部部长、副省长孔玉芳,副省长、省公安厅厅长秦玉海,副省长徐济超、宋璇涛,省高级人民法院院长张立勇,省人民检察院检察长蔡宁,省教育厅厅长蒋笃运,省科技厅厅长赵琛,省公安厅常务副厅长李建中,省人力资源和社会保障厅厅长郭俊民,省文化厅厅长杨丽萍,省卫生厅厅长刘学周出席记者招待会,围绕产业优化升级、改善民生、进一步推进廉政建设、加快社会保障体系建设等方面回答记者提问。

晚报记者 李萌 张勤/文 白韬/图



本报记者记者在记者招待会上提问

关键词 产业优化

促转型,2000个重大项目投资超5000亿

记者:今年省政府在投资拉动、优化投资结构、促进转型升级方面将采取哪些新的举措?

李克:去年,为了应对国际金融危机冲击,省委、省政府把“8511”投资促进计划作为扩内需、保增长的重要举措,促进我省经济成功实现了“V”型反转。

今年,我省将实施“五项工程”和“七项行动计划”,其中非常重要的一项工程就是“双千”工程。具体来说,就是在工业、高新技术产业、自主创新、现代服务业、现代农业、节能减排等领域,组织实施1000个左右的重大项目,这些项目将会对促进产业结构升级、提高技术创新能力具有引领作用。同时在综合交通体系、能源基地、水利设施、生态建设、产业集聚区及城镇建设、社会事业等方面组织实施1000个左右的重大项目,将对改善薄弱环节、增强发展后劲具有支撑作用。今年“双千”工程力争完成投资超5000亿元,带动全省城镇投资完成1.3万亿元以上。

下一步,省政府将完成项目筛选机制,确保项目质量。一是要把“双千”工程项目中新开工项目全部纳入全省联审联批范围,优先保障资金、土地、环境容量等要素配置,加强项目动态管理,确保按期开工建设。二是建立省、市、县三级政府齐抓共管的机制和省直部门、市县分工作协作的机制,确保项目顺利实施。三是加强监督检查,年终对各地各部门“双千”工程完成情况进行综合考核,确保全面完成年度目标任务。

关键词 文化强省

文化产业增加值每年增17%

记者:我省是文化资源大省,同时也在加快推进文化强省建设。请问我省在文化强省建设方面采取了哪些措施?成效怎样?

孔玉芳:通过统计,从2005年到2009年,全省文化产业增加值以年均17%的速度增长,为全省的调结构、促转型、保增长做出了积极的贡献。主要做了三个方面的工作:第一是大力发展文化产业,第二是积极推进文化体制改革,第三是繁荣发展文化事业,

满足人民群众的文化精神需求,简单地说就是发展、改革、为民。

下一步,在推进文化强省建设方面,我省将更加注重抓改革,增进活力;抓设施,强化基础;抓项目,促进发展;更加注重文化事业的持续发展,更加注重文化产业的层次提升,更加注重文化事业、产业和改革的统筹协调,更加注重文化惠民工程,不断满足人民群众日益增长的精神文化需求。

关键词 自主创新

新建100家以上国家、省级企业研发中心

记者:提高自主创新是提高我省经济整体素质和竞争力的关键。请问,今年我省将采取哪些措施来推动自主创新工作?

徐济超:自主创新体系是事关河南跨越式发展和中原崛起的根本途径。今年,我省准备在以下几个方面重点推进。

一是大力实施“2020”科技工程,重点实施15项重大科技专项。二是培育壮大自主创新主体,实施企业创新能力培育科技工程,新增50家以上创新型企业,争取一批国家级创新型企业。三是加强自主创新平台建设,在先进装备制造、新材料、农业等领域新建100家以上国家和省级企业研发中心和重点实验室。开展创

新型产业集聚区培育试点。同时要完善风力发电产业技术创新战略联盟,建立新能源汽车、盾构、生物医药、花卉等产业技术创新战略联盟。重点落实企业研发费用税收抵扣和高新技术企业所得税减免等优惠政策,创新政府资金支持机制,把科研项目成果转化应用作为政府资金支持的重要标准。

我们还要实施知识产权战略,提升知识产权创造、运用、保护、管理和服务能力。实施规模以上工业企业“零专利”专项计划,引导和支持中小企业申请国外专利。选择5-10个有代表性的重点产业集聚区建设专利信息服务平台。

>>>记者招待会更多内容请继续阅读A06版

舍得酒
50.1%中奖机会
活动详情请登录<http://www.daoheren.com>

两岸文化大型交流活动
宝岛上的中原..

凭舍得酒盒内赠文化贺卡刮取赴台文化交流考察团代表名额或内含1965年稀有原酒精华纪念酒一盒。